Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
3000111 Motor RotaxDD2 evo 3D 2-Gang 4°048.00
3000109 Motor Rotax Junior evo 3D 3°071.00
300 0110 Motor Rotax Maxevo 3D 37293.00
300 0137  Motor Rotax Micro Max evo20 2°444.00
300 0138  Motor Rotax Mini Max evo20 2'504.00
300 0129  Stockmotor RotaxMicro ohne Zubehor 1°741.00
3000121  Stockmotor RotaxMini ohne Zubehor 1°741.00

09 300 0074  Stockmotor Rotax DD2 ohne Zubehor 2°447.00

09 300 0069  Stockmotor Rotax MaxSenior ohne Zubehor 1°861.00

23.07.2021 2



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Gehause




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Gehause

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 490 0001 Gehause Rotax komplett 295915 621.00
02 436 0003  Zylinderrolle Rotax Gehause 8x12 632010 1.60
03 4411 0001 Verschlussdeckel Rotax 427572 1.70
04 3320008 Simmerring Rotax28x38x7 NBR 230425 8.30
05 3320009 Simmerring Rotax25x38x7 NBR 930675 8.30
06 3300013 Motorlager Rotax6206 TVH C4M 832583 19.80
o7 3300010 Motorlager Rotax 6302 TN9 C3 232291 13.80
08 3300011 Motorlager Rotax 6005 TNH C3 232341 17.10
09 4310001 Haltescheibe Rotax 227280 3.50
10 4232 0001 Senkschraube Rotax 940316 0.30
11 4330001 Zylinderstift Rotax M6x40 229380 2.60
12 3320007 Simmerring Rotax10x26x70 NBR 230195 4.10
13-16 4190001 Wasserpumpenwelle Rotax komplett 220515 21.60
14 419 0005 Wasserpumpenwelle Rotax einzeln 11.50
16 4427 0001 Spannstift Rotax 4x16 229200 240
17 456 0013 Dichtung Rotax Gehause 650494 5.10
18 722 0011 Schraube Zylinderkopf M6x45 DIN 912 schwarz mit Schaft 241823 0.70
19 722 0001 Schraube Zylinderkopf M6x60 DIN 912 schwarz mit Schaft 240371 0.80
20 4350001 Nadelhilse Rotax Bendix 8x12x8 232276 6.40
21 406 0002 Anlaufscheibe Rotax Bendix 8,5x15x0,5 227945 0.90
22 489 0001  Startergetriebe Rotax Bendix 294812 122.00
23 149 0005 Kettenschutz Rotax Motor 260772 32.00
24 1840049 Schraube RotaxZYL M6x25 840861 0.50
25 4550002  Ablaufrohr Rotax 224094 4.70
26 452 0004  Zylinderstehbolzen Rotax M8x57x20 940787 3.00
27 452 0002  Stiftschraube Rotax M8x28 / 20 Bohrung fur Plombe 241386 2.80
28 452 0001  Stiftschraube Rotax M8x28/20 241381 2.30
29 216 0002 Entliftungsschraube Rotax M18x1,5 241925 2.60
31 456 0030 Dichtungssatz Rotax komplett 296160 45.40

23.07.2021 4



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kurbelwelle

E ... LOCTITE ANTI SEIZE 15378
| ... LITHIUM-BASE GREASE

23

XPS® KART TEC KART GEAR OIL

Part No: 25472 Contents: 1000 ml 2

4
»
L“}



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kurbelwelle

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 310 0008 Kurbelwelle Rotax komplett evo 295877 459.00
02 3300013 Motorlager Rotax 6206 TVH C4M 832583 19.80
03 441 0001 Ausgleichswelle Rotax 237948 63.00
04 3300010 Motorlager Rotax 6302 TN9 C3 232291 13.80
05 3300011 Motorlager Rotax 6005 TNH C3 232341 17.10
06 3320008 Simmerring Rotax28x38x7 NBR 230425 8.30
o7 401 0005 O-Ring Rotax18x3.5 430460 1.70
08 440 0001 Ausgleichsrad Rotax50 Z 234435 33.50
09 498 0001 Wassempumpenrad Rotax Zwischenrad 19Z schwarz Plastik 635850 13.90
10 485 0003 Seegering Rotax DIN 983-20x1,2 945664 0.70
11 496 0002 Passscheibe Rotax10,1/17/1 827590 1.10
12 437 0001 Nadelrolle Rotax 232731 0.80
13 439 0001 Wassempumpenritzel Rotax 234415 13.10
15 362 0005 Wasserpumpenzwischenrad Rotax28 /13 Z 634035 13.10
16 456 0022 Dichtung Rotax Getriebedeckel Max 650476 5.80
17 418 0001  Getriebedeckel Rotaxschwarz 211875 57.00
18 434 0001 Dichtring Rotax6x10 DIN 7603 230415 0.70
19 1840049 Schraube RotaxZYL M6x25 840861 0.50
20 722 0014  Schraube M6x30schwarz120 B 840880 0.50
21 3003 0001 Kolbenbolzenkéfig Rotax15x19x20 932027 22.90
22-23 3210316 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.92 mm 295509 98.00
22-23 3210315 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.93 mm 295510 98.00
22-23 3210304 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.94mm 295511 98.00
22-23 3210235 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.95mm 295512 98.00
22-23 3210221 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.96mm 295513 98.00
22-23 3210096 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.97mm 295514 98.00
22-23 3210097 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.98mm 295515 98.00
22-23 3210155 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.99mm 295505 98.00
23 322 0004  Kolbenring Rotax 215548 35.90
24 319 0006 Kolbenbolzen Rotax 15mm 216135 13.40
25 320 0003 Clip Rotax 945635 0.80
26 317 0016 Pleuel, Kafig, Kurbelwellenbolzen Rotax 685011 245.00

23.07.2021 6



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zylinder evo

rOTAX (@

CYLINDER i / o8
GASKET
SET

ROTAX. ‘@




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zylinder evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 456 0027 Dichtung Rotax0.2mm 431337 3.40
01 456 0009 Dichtung Rotax0.3mm 650480 3.40
01 456 0012 Dichtung Rotax0.4mm 650483 3.40
01 456 0010 Dichtung Rotax0.5mm 650481 3.40
01 456 0028 Dichtung Rotax0.8 mm 650482 3.40
02 3030030 2Zylinder Rotax Junior evo 3D 223991 522.00
02 3030035 Zzylinder Rotax MAX 3D 613372 551.00
03 447 0001 Bundmutter Rotax M8 242707 3.20
04 401 0003 O-Ring Rotax zylinderkopfdeckel U-200mm 250160 3.50
05 421 0001 Brennraumeinsatz Rotax 223386 80.00
06 4259 0001 Federring RotaxDin 128 945832 0.20
07 722 0057  Schraube Rotax Zylinderkopf M8x30 940487 0.90
08 401 0006 O-Ring Rotax Brennraum 3x24 rot 430782 2.60
09 401 0004 O-Ring RotaxU=320mm 250280 3.30
10 494 0003  Zylinderkopfdeckel Rotax rot 613104 80.00
11 839 0004 Thermostat Rotax 45 Grad Komplett 222125 11.80
16 449 0001  Verschlussschraube Rotax 240480 2.40
18 184 0050 Schraube Rotax Zyl. M6x25 Bohrung fur Plombe 641361 2.20
19 456 0003 Dichtung Rotax Pacco 250523 3.00
20 4230001 Lamellenhalter Rotax komplett 224389 40.80
22 350 0006 Lamellen Rotax 224430 10.80
22 350 0034 Lamellen Rotaxevo 20 224431 1150
24 184 0051  Schraube Oval M3x6 DIN 7985 6 Stiick 1.20
25 478 0001  Ansaugstutzen Rotax42,5 mm 267916 53.00
26 1840049 Schraube Rotax ZYL M6x25 840861 0.50
27 184 0050 Schraube Rotax Zyl. M6x25 Bohrung fur Plombe 641361 2.20
28 459 0001 Schlauchschelle RotaxVergaser d=51mm 251850 2.70
29 456 0002 Dichtung Rotax Auspuff 250271 3.50
30 476 0006  Auspuffstutzen Rotax evo 273190 2240
31 476 0011  Auspuffstutzen Rotax Mini evo20 22 mm 273196 23.90
32 476 0007  Auspuffstutzen Rotax evo 18 mm Micro evo 20 273192 23.90
33 7220045 Schraube zZylinderkopf Ferro M8 x 20 Art. 120 B schwarz 240072 0.60
34 434 0006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 450360 10.50
37 4113 0001 Drosselblech Rotax Imm Micro 626420 30.40
38 456 0006 DichtungssatzRotax Zylinder 296161 32.80
23.07.2021 8



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auslasschieber evo

C ....LOCTITE 648

RO TAHX ROTHX
UPERADE KIT UPGRADE KIT
“SUNIOR eve 70 MAX evo “SUMIOR 7O MAX
£-RAVE RAVE
ROTAX (@ 43 ROTAX (& o
IPOTHAHX
DOWNGRADE KIT
“MWOR evo 70 MICRO evo™
[ RoTax @




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auslasschieber evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

4511 0001 Déampfungsgummi RotaxE-Box 12.80

4502 0001 Zindungshalter RotaxDD2 ewo 17 651067 15.40

4402 0003 Ziundungshalter Rotaxevo 16 651065 17.20
01 452 0008  Stiftschraube Rotax M6x52.5 Evo 441358 5.30
02 461 0001  Auslassschieber Rotax 253725 27.40
03 401 0033 O-Ring Rotax Auslasschieberrot 230261 1.90
04 456 0001 Dichtung Rotax Auslassschieber 250231 2.90
05 460 0002 Schieberstangenfiihrung Rotaxevo 253385 49.20
06 4024 0002 Federscheibe RotaxB6 DIN 137 845020 0.20
07 1840049 Schraube RotaxZYL M6x25 840861 0.50
08 3320030 Simmerring Rotax OSF 6x11x3/4,5 NBR Schieberkolben 930500 4.30
09 443 0002  Schlauchfeder Rotax klein 838255 1.70
10 464 0001  Schieberbalg Rotax griin 260723 14.10
11 4213 0001 Schieberkolben Rotax 854440 14.70
12 443 0003 Schlauchfeder Rotax gross Schieberbalg 939281 2.90
13 448 0007  Druckfeder Rotax Auslasschieber MAX/DD2 griin 239952 3.70
14 416 0002 Schieberabdeckung Rotax evo 911559 15.50
15 4428 0002 Taptite-Schraube Rotax M5x25 241270 0.80
16 401 0027 O-Ring Rotax 15,9x2-N NBR 70 430220 0.80
17 450 0003 Einstellschraube Rotaxevo 241220 8.00
18 4402 0002 Ziundungshalter Rotax MAX evo 17 651935 15.40
19 451 0002 Zylinderschraube Rotax M6x20 DIN 912 glatt 241935 0.50
20 3070 0001 Scheibe Rotaxd=53mm 927571 0.20
22 463 0006 Rundpuffer Rotax 11x11xV6 L=35mm 660522 5.80
23 463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xv6 L=45mm 660520 6.20
24 4404 0002 Montageplatte Rotaxevo 17 651925 9.90
25 4469 0001 Magnetventil Rotax schwarz 664630 28.50
29 4471 0002 Druckleitung Rotax 280 mm schwarz 660574 2.10
33 800 0002 Benzinpumpe Rotax Mikuni ohne Ricklauf 994483 4450
37 4604 0001 Druckschlauch Rotax Auslasschieber evo Kit 651010 3150
38 4472 0001 Impulseinsatz Rotax Reduktion 956305 3.80
40 527 0001 Benznfilter Rotax 274161 6.90
43 4425 0005 Upgrade Kit Rotax Max evo 281377 699.00
99 4033 0007 T-Verbinder Rotax 660550 1.70

23.07.2021 10



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zundung evo

- |

32

B ... LOCTITE 243
| ... LITHIUM-BASE GREASE



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zindung evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

457 0008 Batteriehalter Rotaxevo 17 46.90

457 0010 Batteriehalter Rotax Gewindeplatte 3.30

457 0001 Batteriehalter Rotax Komplett 4-teilig KSR 60.00

3370021 Ziindspule Dellorto Rotax mitKerzenstecker rot 666826 93.00
01 470 0001 Zindungsgeber Rotax Pick Up 265560 58.00
02 4428 0003 Taptite-Schraube Rotax M6x20 941250 0.80
03 488 0008  Starter Rotax komplettevo 17 294805 168.00
04 4119 0001 Starterkabel Rotax1997-2016 265530 15.30
05 483 0001 Reparatursatz Rotax Starter 281262 17.00
09 3058 0001 Starterabstiitzung Rotax 251670 5.00
12-13 356 0014  Zindspule Dellorto Rotax 666825 76.00
14 361 0044  zZiindkerze NGK / Rotax GR8DI-8 298102 19.20
14 361 0045  Zindkerze NGK / Rotax GR9DI-8 298103 19.20
18 4211 0002 Relais Rotaxevo 992819 37.10
19 4232 0001 Senkschraube Rotax 940316 0.30
20 3070 0001 Scheibe Rotaxd=53mm 927571 0.20
22 4424 0005 Steuergerat Rotax Junior evo 666813 176.00
22 4424 0006 Steuergerat Rotax MAX/Micro evo 666815 176.00
22 4424 0007 Steuergerat Rotax Mini evo20 666818 176.00
25 3210103 Blechmutter Rotax 242141 1.40
25-26 3032 0001 Batteriehalter-Gegenstiick Rotax 2 Stiick 251254 12.30
26 3032 0002 Batteriehalter-Gegenstiick Rotax 251360 3.10
29 3430029 Batterie Rotax Yuasa standard befllt 265518 91.00
31 4063 0002 Flachstecker RotaxSchraubbar 2 Stiick 864950 0.40
32 838 0006 Batteriedeckel Rotaxevo 17 201602 28.20
35 456 0024  Dichtung Rotax fir Pick Up 431500 1.60

23.07.2021 12



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kupplung

... LOCTITE 243
... LOCTITE 648
... LITHIUM-BASE GREASE
... CHAIN SPRAY

0w

XPS® KART TEC SYNTHETIC CHAIN SPRAY
Part No: 25108 Contents: 500 m | RoTAX | @)
19




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kupplung

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
3820015 Kupplungsglocke Rotax11 Z komplett KSR-Glocke 95.00
3820016 Kupplungsglocke Rotax12 Z komplett 95.00
3820018 Kupplungsglocke Rotax13 Z komplett 95.00
3820019 Kupplungsglocke Rotax14 Z komplett 95.00

01 497 0002  Starterzahnkranz Rotax Rotax Max 434840 133.00

02 379 0003  Kupplungs-Mutter Rotax Sechskant Starterkranz 842319 11.90

03 3950012 Kupplung Rotax 659907 116.00

04 722 0060 Schraube Kupplung Rotax Max M6 x 12 DIN 840036 0.70

05 3330046 Ritzel Rotax Max11Z 236877 27.00

05 3330047 Ritzel Rotax Max12 Z 636021 28.10

05 3330048 Ritzel Rotax Max13 Z 636022 28.10

05 3330016 Ritzel Rotax Max14 Z 636023 28.10

05 3330059 Ritzel Rotax Max15 Z 636024 28.10

06 436 0001  Zylinderrolle Rotax fur Ritzel 232365 1.80

07 3820011 Kupplungsglocke Rotax ohne Ritzel 659939 47.00

08 379 0002 Kupplungsglocke-Mutter Rotax Sechskant 242925 7.10

09 438 0001 Fihrungshilse Rotax Kunststoff 11-er Ritzel 233855 7.70

10 4350004 Kupplungskafig Rotax 15x19x17 632415 10.10

11 401 0019 O-Ring Rotax Kupplungskafig 950815 1.40

12 406 0006  Anlaufscheibe Rotax 15,2/25/1 927057 2.60

13 406 0010 Anlaufscheibe RotaxRitzel 12 10/22/1.5 627340 1.90

14 3340005 Ritzelmutter Rotax Sechskant M10 x 1 942951 1.60

15 406 0011 Anlaufscheibe RotaxRitzel 11 10/19/1,5 627345 1.90

19 839 0007 Nachristsatz Rotax Kupplung 281721 362.00

23.07.2021 14



Kart-Shop Carigiet AG
Rotax Kuhler

CHRLLENGE |
- )




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kuhler

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 3510007 Kuhler Rotax Max 295928 289.00
02 3530007 Kiuhlerdeckel Rotax 222750 22.20
03 4319 0001 Kihlerklappe Rotax MAX/ Junior 201220 25.30
06 729 0003  Stop-Mutter M6 175 Z 842040 0.80
07 4314 0001 Kihlerhalter Rotax Distanzstange schwarz 651690 19.10
08 4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 440751 0.90
10 459 0004  Schlauchschelle Rotax16-25 951870 2.20
11 3002 0002 Kiuhiwasserkrimmer Rotax Schlauch 222746 8.50
12-17 30420001 Kuhler Rotax Micro/Mini Wasserkuhler 295923 159.00
13 3530007 Kuhlerdeckel Rotax 222750 22.20
14 4319 0002 Kuhlerklappe Rotax Micro / Mini 201222 2210
18 352 0010 Kiuhlerhalter Rotax Distanzstange Micro / Mini 651695 10.80
23.07.2021 16



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zylinder evo



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zylinder evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

23.07.2021 18



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zubehdr Rotax

Howwrmmelter




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zubehor Rotax

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

4341 0001 Teppich Rotax58 x115 cm 582412 64.00
01 1218 0013 Reifenluftdruckmesser RotaxDigital extended 276103 229.00
02 286 0007  Stundenzdhler Rotax 581381 48.80
03 4363 0001 Spritze Rotax 60 ml 581385 2.80
04 4438 0001 Dusenhalter Rotax Aluminium 276220 45.70
05 4439 0001 Faltkarton Rotax 430x362x295 282880 3.50
06 4439 0002 Faltkarton Rotax Verstarkung Ecken 1.10

23.07.2021 20



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Filter




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Filter

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 367 0027  Luftfilter Rotax unten 225015 18.40
02 427 0001 Ansaugdampferrohr Rotax 225041 23.10
03 430 0001 Filtergitter Rotax 225061 4.80
04 429 0001  Luftfiltermatte Rotax 225053 10.50
05 367 0028 Luftfilterdeckel Rotax oben 225025 25.60
06 428 0001 Dampferstutzen Rotax 225031 12.90
07 3210103 Blechmutter Rotax 242141 1.40
08 367 0029 Filterhalteblech Rotax 251720 13.40
10 729 0003  Stop-Mutter M6 175 Z 842040 0.80
11 459 0001 Schlauchschelle RotaxVergaser d=51mm 251850 2.70
23.07.2021 22



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auspuff

ROTRAX

STEEL
ISOLATING
MAT 97




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auspuff

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

4039 0004 Feder Rotax Auspufflang 80mm evo 238945 3.60
01 476 0006  Auspuffstutzen Rotax evo 273190 2240
02 4340006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 450360 10.50
03 477 0003  Auspuffdeckel Rotax mit Rohr Max Senior, Max Junior 273093 14.90
03 3380038 Auspuff Rotax evo komplett 273078 333.00
04 360 0008  Auspufffeder Rotax 938795 2.60
05 482 0002 Auspuffmatte Rotax48cm x27cm 297982 11.60
07 4039 0002 Feder Rotax Auspufflang 118 mm 238940 2.90
10 120 0011 Auspuffhalter Rotaxevo 17 Max 651071 27.10
11 459 0006  Schlauchschelle Rotax20-32 951880 2.20
12 360 0016  Auspufffeder Rotax kurz evo 938798 4.00
13 476 0007  Auspuffstutzen Rotax evo 18 mm Micro evo 20 273192 2390
14 476 0011  Auspuffstutzen Rotax Mini evo20 22 mm 273196 2390
15 360 0016  Auspufffeder Rotax kurz evo 938798 4.00
17 482 0002 Auspuffmatte Rotax48cm x27cm 297982 11.60
18 477 0008 Auspuffdeckel Rotax perforiert Micro evo20 273212 39.40
20 482 0003 Auspuffmatte Rotax Mini evo20 49cm x 18cm 297985 10.30
22 365 0007 Silentblock Rotax Auspuffhalter 30x30xM8 660920 7.20
27 4366 0001 Dampfermatte Stahl Rotax 297983 25.10
99 4327 0001 Auspuffdeckelschraube Rotax Set 3-Stiick mit Mutter 6.40

23.07.2021 24



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Werkzeug




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Werkzeug

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 481 0001 Blockierdorn Rotax 277381 21.90
03 4323 0001 Montagehilse Rotax Simmeringe Kurbelwelle 676010 28.10
05 1023 0002 Montagedorn Rotax 676021 20.10
05 1023 0006 Montagedorn Rotax 676030 15.70
06 4069 0001 Montagewerkzeug Rotax 676040 29.20
07 1023 0003 Montagedorn Rotax Kolbenbolzensicherung 676035 46.80
08 811 0008 Montagebock Rotaxsilber 877930 275.00
09 4404 0001 Montageplatte Rotax schwarz 676052 321.00
10 4001 0001 Federhaken Rotax 251680 1150
11 4109 0002 Fixierwerkzeug Max Rotax Kupplungsglocke 676205 12.80
12 3510020 Kurbelwellen Rotax Reparaturvorrichtung 276051 693.00
13 4069 0002 Montagewerkzeug RotaxAuslassschieber 276070 60.00
14 1208 0004 Ritzelhalter Rotax 277364 24.70
15 4321 0001 Schlisselaufsatz Rotax 676110 13.50
16 30750001 Plombe Rotax 297041 3.40
17 4325 0001 Zange RotaxPlombe Service Center 276110 53.00

4304 0002 Motorenkarte Rotax Leer 297240 0.60

23.07.2021 26



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax Service Center MAX

277405
EXHAUST
_SOCHKET

115@&\ q"zbe_ /

‘s ROTAX
i5 JUNIOR

el

Tin Wire
3 mm/100gr

ROTAX.

TinW
2 mms100gr




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax Service Center MAX

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 1002 0107 Kontrolllehre Rotax Brennraum nur Servicecenter 277390 6.30
02 1002 0147 Kontrolllehre Rotax Auspuffhéhe evo Micro / Mini 277405 25.50
03 461 0003  Auslassschieber Lehre Rotax 277030 45.90
04 1002 0123 Kontrolllehre Rotax \Vergaser 277400 13.80
05 1002 0052 Kontrolllehre Rotax Auspuffhdhe 277402 24.90
06 1002 0146 Kontrolllehre Rotax Auslass Junior 676240 18.30
07 1002 0155 Kontrolllehre Rotax Auslass MAX 676245 22.50
08 3100019 Kurbelwellenlehre Rotax 277391 12.90
09 4237 0001 Weichlot Rotax 3,0 mm Micro 427 580132 4.20
10 4237 0002 Weichlot Rotax2.0 mm MIN /JUN /SEN /DD2 580130 4.20
11 4367 0001 Einpressdorn Rotax Venturi Dellorto 676034 47.80
12 4368 0001 Dusenlehrsatz Rotax Dell'Orto 281920 15.30
13 4441 0001 ECU Testgerat Rotax 276230 554.00
14 4514 0001 Testgerat RotaxKabelbaum 276231 189.00
23.07.2021 28



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax DD2

ROTAX. |(@&

KARTING

Ersatzteilliste
lllustrated Parts Catalogue

fur ROTAX®-Motoren Type / for ROTAX®-engines type

125 MAX DD2 evo

Produktion / Productiorr. 2019

Ausflhrung / Configuratior. 36.0125.210 125 MAX DD2 evo
Nr./ NO: 1815

Ausgabe / Ediifior: 03 2019

BRP-Rotax GmbH & Co KG | Rotaxstrasse | | 4623 Gunskirchen, Austria | T: +43 7246 601 0 | F: +43 7246637 0
www.rotax.com | www.rotax-kart.com



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax DD2

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

4555 0001 Schaltkabel Rotax DD2 extralang 2,2 m 5.60

23.07.2021 30



.... LOCTITE 648

... LOCTITE ANTI SEIZE 15378

... LITHIUM-BASE GREASE

... ENGINE OIL

... KLUEBER ISOFLEX TOPAS Nb52

LS e

Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Gehause

RoTAX | @

ENGINE

GASKET
SET

ROTAX |




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Gehause

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 490 0002 Gehéuse Rotax DD2 komplett schwarz 684236 598.00
02 436 0003  Zylinderrolle Rotax Gehause 8x12 632010 1.60
03 3210200 LagerRotax6203C3 DD2 932030 7.90
04 3210181 LagerRotax6204 C3 DD2 932434 9.60
05 4233 0001 Vorlegewelle Rotax24/19 Z 620182 74.00
06 3014 0003 Wellendichtring RotaxDD2 50 x 68 x 8 630500 6.40
o7 3300016 Motorlager Rotax6010-C3 432330 19.30
08 4206 0001 Hohlwelle DD2 Rotax 620164 76.00
09 3004 0013 Fuhrungshilse RotaxDD2 233120 10.30
10 4116 0001 Schaltmuffe Rotax DD2 257362 77.00
11 1700 0025 Losrad Rotax81 ZDD2 1. Gang 635703 63.00
12 4128 0001 Nadelkafig Rotax DD2 632666 21.20
13 1700 0023 Losrad Rotax77 ZDD2 2. Gang 635713 85.00
14 4117 0001 Schaltgabel kompl. RotaxDD2 257405 62.00
15 3074 0001 Gehéausedichtung Rotax DD2 630522 7.20
16 3320012 Simmering Rotax 12x22x7 250455 4.70
17 4118 0001 Schaltstangenarretierung Rotax DD2 257422 7.10
18 3300013 Motorlager Rotax 6206 TVH C4M 832583 19.80
19 3320019 Wellendichtring Rotax 30x42x7/7.5 DD2 930695 8.90
20 3100017 Kurbelwelle Rotax DD2 komplettinkl. Keil 685097 432.00
21 3330049 Kurbelwellen-Keil Rotax 246015 1.50
22 3003 0001 Kolbenbolzenkafig Rotax15x19x20 932027 2290
23-24 3210316 Kolben RotaxmitRing Kolbenmass 53.92 mm 295509 98.00
23-24 3210315 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.93mm 295510 98.00
23-24 3210304 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.94 mm 295511 98.00
23-24 3210235 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.95mm 295512 98.00
23-24 3210221 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.96mm 295513 98.00
23-24 3210096 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.97mm 295514 98.00
23-24 3210097 KolbenRotaxmitRing Kolbenmass 53.98mm 295515 98.00
23-24 3210155 Kolben RotaxmitRing Kolbenmass 53.99mm 295505 98.00
24 322 0004 Kolbenring Rotax 215548 35.90
25 3190006 Kolbenbolzen Rotax 15mm 216135 13.40
26 320 0003 Clip Rotax 945635 0.80
27 7220011 Schraube Zylinderkopf M6x45 DIN 912 schwarz mit Schaft 241823 0.70
28 3059 0001 Magnetschraube RotaxDD2 M12x1,5 241780 9.90
29 434 0002 Dichtring RotaxA12x18 DIN 7603 250640 0.90
30 216 0002 Entliftungsschraube Rotax M18x1,5 241925 2.60

23.07.2021 32



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Gehause

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
31 401 0028 O-Ring Rotax17x1,5-N DIN 3771 NBR 70 250890 1.30
32 452 0004 Zylinderstehbolzen Rotax M8x57x20 940787 3.00
33 452 0001  Stiftschraube Rotax M8x28/20 241381 2.30
34 452 0002  Stiftschraube Rotax M8x28 / 20 Bohrung fiir Plombe 241386 2.80
35-37 4200001 Wasserpumpenwelle Rotax DD2 komplett 620275 20.60
37 4427 0001 Spannstift Rotax4x16 229200 2.40
38 3320007 Simmerring Rotax10x26x70 NBR 230195 4.10
39 362 0009 Wasserpumpegehause Rotax DD2 222720 25.50
40 42150001 Schlauchring Rotax 61,5x1,5x3,5 630770 2.40
41 4428 0003 Taptite-Schraube Rotax M6x20 941250 0.80
42 406 0002  Anlaufscheibe Rotax Bendix 8,5x15x0,5 227945 0.90
43 489 0001 Startergetriebe Rotax Bendix 294812 122.00
44 3051 0001 Impulskrimmer Rotax 924523 2.90
45 317 0016 Pleuel, Kafig, Kurbelwellenbolzen Rotax 685011 245.00
46 3020 0003 Dichtungssatz RotaxDD2 komplett 296162 69.00
23.07.2021 33



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zylinder evo

RoTaX (@

CYLINDER
GASKET

SET

ROTAX (@

B ....LOCTITE 243
C ... LOCTITE 648



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zylinder evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 456 0027 Dichtung Rotax0.2mm 431337 3.40
01 456 0009 Dichtung Rotax0.3mm 650480 3.40
01 456 0012 Dichtung Rotax0.4mm 650483 3.40
01 456 0010 Dichtung Rotax0.5mm 650481 3.40
01 456 0028 Dichtung Rotax0.8 mm 650482 3.40
02 3030021 2Zylinder RotaxDD2 3D 613932 551.00
03 447 0001 Bundmutter Rotax M8 242707 3.20
04 401 0003 O-Ring Rotax zylinderkopfdeckel U-200mm 250160 3.50
05 421 0001 Brennraumeinsatz Rotax 223386 80.00
06 4259 0001 Federring RotaxDin 128 945832 0.20
07 722 0057  Schraube Rotax Zylinderkopf M8x30 940487 0.90
08 401 0006 O-Ring Rotax Brennraum 3x24 rot 430782 2.60
09 401 0004 O-Ring RotaxU=320mm 250280 3.30
10 494 0003  Zylinderkopfdeckel Rotax rot 613104 80.00
12 184 0050 Schraube Rotax Zyl. M6x25 Bohrung fiir Plombe 641361 2.20
13 449 0001  Verschlussschraube Rotax 240480 240
14 839 0004 Thermostat Rotax 45 Grad Komplett 222125 11.80
19 456 0003 Dichtung Rotax Pacco 250523 3.00
20 4230001 Lamellenhalter Rotax komplett 224389 40.80
20 354 0010 Lamellenhalter Rotaxkompl. evo 20 224380 75.00
22 350 0006 Lamellen Rotax 224430 10.80
24 184 0051  Schraube Oval M3x6 DIN 7985 6 Stiick 1.20
25 427 0003 Ansaugstutzen Rotax DD2 267411 53.00
26 184 0050 Schraube Rotax Zyl. M6x25 Bohrung fur Plombe 641361 2.20
27 1840049 Schraube Rotax ZYL M6x25 840861 0.50
28 459 0001 Schlauchschelle RotaxVergaser d=51mm 251850 2.70
29 456 0002 Dichtung Rotax Auspuff 250271 3.50
30 476 0006  Auspuffstutzen Rotax evo 273190 22.40
31 434 0006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 450360 10.50
32 722 0045  Schraube Zylinderkopf Ferro M8 x 20 Art. 120 B schwarz 240072 0.60
33 456 0006 DichtungssatzRotax Zylinder 296161 32.80
23.07.2021 35



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auslasschieber evo

7

15
X
®;

‘/14 /12
P 9
@@O@/

1
/

¥,

16

11/ @ . C ... LOCTITE 648
| il vl
. P r
"ok
=
- y
29




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auslasschieber evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%

4425 0002 Upgrade Kit Rotax Auslasssteuerung elektronisch 481260 190.00
01 452 0008  Stiftschraube Rotax M6x52.5 Evo 441358 5.30
02 461 0001  Auslassschieber Rotax 253725 27.40
03 401 0033 O-Ring Rotax Auslasschieberrot 230261 1.90
04 456 0001 Dichtung Rotax Auslassschieber 250231 2.90
05 460 0002 Schieberstangenfiihrung Rotaxevo 253385 49.20
06 4024 0002 Federscheibe RotaxB6 DIN 137 845020 0.20
o7 1840049 Schraube Rotax ZYL M6x25 840861 0.50
08 3320030 Simmerring Rotax OSF 6x11x3/4,5 NBR Schieberkolben 930500 4.30
09 443 0002  Schlauchfeder Rotax klein 838255 1.70
10 464 0001  Schieberbalg Rotax griin 260723 14.10
11 4213 0001 Schieberkolben Rotax 854440 14.70
12 443 0003 Schlauchfeder Rotax gross Schieberbalg 939281 2.90
13 448 0007 Druckfeder Rotax Auslasschieber MAX/DD2 griin 239952 3.70
14 416 0002  Schieberabdeckung Rotax evo 911559 15.50
15 4428 0002 Taptite-Schraube Rotax M5x25 241270 0.80
16 401 0027 O-Ring Rotax 15,9x2-N NBR 70 430220 0.80
17 450 0003  Einstellschraube Rotaxevo 241220 8.00
18 4440 0001 Distanzbiichse RotaxDD2 8,2/12/25,5 247980 3.30
19 424 0008 Halteblech RotaxDD2 Zindung 481259 21.30
20 451 0004  Zylinderschraube M8x50 DIN 912 481259 21.30
22 463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 660520 6.20
23 463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 660520 6.20
24 4404 0002 Montageplatte Rotaxevo 17 651925 9.90
25 4469 0001 Magnetventil Rotax schwarz 664630 28.50
26 3070 0001 Scheibe Rotaxd=5,3mm 927571 0.20
27 451 0005 Zylinderschraube Rotax M5x16 DIN 912 840511 0.80
28 729 0005 Stoppmutter M5 175 Z 842030 0.80
29 4471 0003 Druckleitung Rotax220 mm 2.00
36 463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xV6 L=45mm 660520 6.20
37 800 0002 Benzinpumpe Rotax Mikuni ohne Ricklauf 994483 4450
38-39 4604 0001 Druckschlauch Rotax Auslasschieber evo Kit 651010 31.50
41 527 0001 Benznfilter Rotax 274161 6.90

23.07.2021 37



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kupplung

RPOTAX
Clutet Relrofit it

... LOCTITE 243
... LOCTITE 648
-.. LOCTITE ANTI SEIZE 15378
... LITHIUM-BASE GREASE

—_mom

EMPFOHLEN / RECMMENDED

XPS® KART TEC DD2 KART GEAR 0IL
Part No: 25473  Conients: 1000 ml



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kupplung

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 485 0003 Seegering Rotax DIN 983-20x1,2 945664 0.70
02 440 0005 Ausgleichsrad RotaxDD2 50 Zahne evo20 635749 85.00
02-03 44250009 Upgrade Kit Rotax DD2 Starterkranz evo20 (2-Teile) 246.00
03 497 0007  Starterkranz Rotax DD2 70 Z&hne evo20 434844 161.00
04 4114 0001 SK-Mutter Rotax DD2 Kupplung 242879 4.90
05 499 0014  Kupplung Rotax DD2 659905 123.00
06 7250002 Schraube Rotax DD2 M6 x 16 Kupplung 640901 0.70
o7 4203 0007 Sekundérrad RotaxDD2 59 Z 435541 60.00
07 4203 0006 Sekundarrad Rotax DD2 60 Z 435546 60.00
07 4203 0005 Sekundarrad RotaxDD2 61 Z 435545 60.00
07 4203 0004 Sekundarad RotaxDD2 62 Z Standard 435544 60.00
07 4203 0003 Sekundéarrad Rotax DD2 63 Z 435543 60.00
o7 4203 0002 Sekundérrad RotaxDD2 64 Z 435542 60.00
o7 4203 0001 Sekundérrad RotaxDD2 65 Z 435541 60.00
07-08 3053 0001 Uebersetzung RotaxDD2 32x65 133.00
07-08 30530002 Uebersetzung Rotax DD2 33x64 133.00
07-08 3053 0004 Uebersetzung RotaxDD2 34x63 133.00
07-08 3053 0005 Uebersetaing RotaxDD2 35x62 Standard 133.00
07-08 30530006 Uebersetzung RotaxDD2 36x61 133.00
07-08 3053 0003 Uebersetzung Rotax DD2 37x60 133.00
07-08 3053 0007 Uebersetzung Rotax DD2 38x59 133.00
08 499 0017  Kupplungstrommel Rotax DD2 32 Z 659922 73.00
08 499 0015 Kupplungstrommel Rotax DD2 33 Z 659923 73.00
08 499 0016  Kupplungstrommel Rotax DD2 34 Z 659920 73.00
08 499 0018 Kupplungstrommel Rotax DD2 35 Z Standard 659924 73.00
08 499 0019  Kupplungstrommel Rotax DD2 36 Z 659926 73.00
08 499 0020 Kupplungstrommel Rotax DD2 37 Z 659927 73.00
08 499 0021  Kupplungstrommel Rotax DD2 38 Z 659928 73.00
09 4350002 Nadelkéafig Rotax DD2 15x19x24 632410 14.00
10 401 0019 O-Ring Rotax Kupplungskéfig 950815 1.40
11 406 0006  Anlaufscheibe Rotax 15,2/25/1 927057 2.60
12 490 0003 Gehéuse RotaxDD2 Kupplungsdeckel 610643 204.00
13 436 0003  Zylinderrolle Rotax Gehause 8x12 632010 1.60
14 3300010 Motorlager Rotax 6302 TN9 C3 232291 13.80
15 401 0028 O-Ring Rotax17x1,5-N DIN 3771 NBR 70 250890 1.30
16 321 0069 Oelstandschraube RotaxDD2 240820 3.20
17 3210099 Verschlussschraube Rotax DD2 241800 2.20
23.07.2021 39



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kupplung

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
18 456 0017  Kupplungsdichtung RotaxDD2 630512 7.80
19 722 0014  Schraube M6x30 schwarz120 B 840880 0.50
20 424 0009 Halteblech Rotax Benzinpumpe DD2 651056 12.50
22 839 0006 Kupplung Nachristsatz RotaxDD2 281723 433.00
23 3071 0001 Stutzblech Rotax DD2 251335 11.40
24 451 0003  Zylinderschraube M8x70 DIN 912 841991 1.40

23.07.2021 40



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Schaltung

0 .... ENGINE OIL

POTAX POTAX
Relraiit KTt Ypgrade Kit
NEW PADDLE SHIFT SYSTEW GEAREOX

38 roTAX @ 39| roTax (@




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Schaltung

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01-04 41100001 Kupplungsflansch Rotax DD2 komplett 281870 124.00
02 3004 0013 Fihrungshilse RotaxDD2 233120 10.30
03 727 0013  Mutter DIN 985-M5 942025 0.90
04 451 0006 Zylinderschraube M5x25 DIN 912 427280 7.10
05 406 0014  Anlaufscheibe Rotax DD2 40/50/1.5 427280 6.60
06 246 0004  Stellring RotaxDD2 251740 17.60
08 424 0005 Halteblech Rotax DD2 Schaltkontakt 251406 5.50
09 4024 0002 Federscheibe RotaxB6 DIN 137 845020 0.20
11-14 2480009 Schaltkontakt Rotax DD2 komplett 660538 16.40
16 184 0057 Schraube Rotax DD2 6x25 Plastite 940431 1.00
17 4448 0001 Plastikscheibe Rotax 3,8/14/2 626770 1.00
18 3036 0016 Distanzhiilse RotaxDD2 49,5 x14/17,9 D=8,5 847482 6.60
19 4333 0001 Schaltkontaktfiihrung Rotax DD2 251521 5.70
21 451 0003  Zylinderschraube M8x70 DIN 912 841991 1.40
22 3060 0003 Schaltkabel Rotax DD2 Schaltwippe 297134 28.80
23 2510008 Schaltwippe RotaxDD2 257990 30.70
24 722 0001 Schraube Zylinderkopf M6x60 DIN 912 schwarz mit Schaft 240371 0.80
26 3036 0022 Distanzhiilse Rotax DD2 Schaltung 247440 6.10
28 4024 0002 Federscheibe RotaxB6 DIN 137 845020 0.20
29 729 0003  Stop-Mutter M6 175 Z 842040 0.80
30 249 0004  Schalthebel Rotax DD2 657010 20.10
32 451 0001 Zylinderschraube Rotax M6x16 DIN 912 241236 0.70
33 4364 0001 Schaltkabelfiihrung RotaxDD2 651510 15.60
34 4474 0001 GewindestiftRotax M6x8 DIN 913 DD2 Seilfiihrung 841771 0.90
37 7220001 Schraube Zylinderkopf M6x60 DIN 912 schwarz mit Schaft 240371 0.80
38 2510009 Schaltwippe Rotax DD2 Umrlstsatz 281850 132.00
39 4320 0001 Getriebe Rotax DD2 Umriistsatz 281855 401.00
23.07.2021 42



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zundung evo

rOTAX. (@

STARTER
REPAIR
SET

B ... LOCTITE 243 -’
I .... LITHIUM-BASE GREASE e



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Zindung evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 470 0001 Ziundungsgeber Rotax Pick Up 265560 58.00
02 4334 0001 Schutzblech Rotax DD2 Pick-Up 251531 13.40
03 4361 0001 Linsenflanschkopfschraube RotaxDD2 M6x20 440761 0.90
03 1840049 Schraube RotaxZYL M6x25 840861 0.50
04-08 4880008 Starter Rotax komplettevo 17 294805 168.00
06 4501 0001 Starterkabel Rotaxevo 17 265532 13.80
09 483 0001 Reparatursatz Rotax Starter 281262 17.00
10 722 0014  Schraube M6x30 schwarz 120 B 840880 0.50
11-12 356 0014  Zindspule Dellorto Rotax 666825 76.00
12 329 0014 Kerzenstecker Rotax NGK rot 866707 27.60
12 3001 0001 Kerzenstecker Rotax schwarz 866708 11.70
13 361 0044  zZiindkerze NGK / Rotax GR8DI-8 298102 19.20
13 361 0045  Zindkerze NGK / Rotax GR9DI-8 298103 19.20
14 729 0003  Stop-Mutter M6 175 Z 842040 0.80
16 3036 0017 Distanziilse Rotax 64/8/5,9 847540 5.80
17 463 0004 Rundpuffer Rotax 18x15xM6 L=45mm 660520 6.20
18 4211 0002 Relais Rotaxevo 992819 37.10
19 4232 0001 Senkschraube Rotax 940316 0.30
20 3070 0001 Scheibe Rotaxd=5,3mm 927571 0.20
21 729 0005  Stoppmutter M5 175 Z 842030 0.80
22 4424 0003 Steuergerat Rotax DD2 evo 666816 178.00
23 321 0103  Blechmuter Rotax 242141 1.40
23 729 0003  Stop-Mutter M6 175 Z 842040 0.80
24-25 30320001 Batteriehalter-Gegenstiick Rotax 2 Stiick 251254 12.30
25 3032 0002 Batteriehalter-Gegenstiick Rotax 251360 3.10
26 4430 0002 Kombischalter Rotaxevo 17 264854 34.00
27 3040 0002 Gummimatte Rotax fur Batterie 660767 13.10
28 3430029 Batterie Rotax Yuasa standard befillt 265518 91.00
28 3430034 Batterie Rotax Yuasa standard unbefiillt 265516 91.00
30 4063 0002 Flachstecker RotaxSchraubbar 2 Stiick 864950 0.40
31 838 0006 Batteriedeckel Rotaxevo 17 201602 28.20
33 4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 440751 0.90
34 456 0024  Dichtung Rotax fir Pick Up 431500 1.60
23.07.2021 44



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kihler




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Kuhler

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01-06 3510010 Kuhler RotaxDD2 295926 356.00
02 3530007 Kiuhlerdeckel Rotax 222750 22.20
03 4319 0003 Kiihlerklappe RotaxDD2 201224 28.50
07 364 0008 Kuhlwasserschlauch Rotax MaxDD2 222742 19.60
08 459 0004  Schlauchschelle Rotax 16-25 951870 2.20
09 463 0006 Rundpuffer Rotax 11x11xM6 L=35mm 660522 5.80
12 4270 0002 Rohrschelle 26/M6 251430 3.10
13 4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 440751 0.90

23.07.2021 46



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Filter




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Filter

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 4250002 Luftfiltergehduse Rotax Vergaser DD2 225013 24.60
02 426 0002  Luffiilterdeckel RotaxLufteinlass DD2 225023 18.90
03 429 0004  Luftfiltermatte Rotax DD2 225054 2250
04 430 0002 Filtergitter RotaxDD2 225062 5.70
05 427 0001 Ansaugdampferrohr Rotax 225041 23.10
06 401 0022 O-Ring RotaxDD2 Filter 2,4 mm /65mm 650500 3.30
o7 428 0001 Déampferstutzen Rotax 225031 12.90
08 459 0001  Schlauchschelle RotaxVergaser d=51mm 251850 2.70
09 729 0003  Stop-Mutter M6 175 Z 842040 0.80
10 4361 0002 Linsenflanschkopfschraube Rotax M6x16 440751 0.90

23.07.2021 48



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auspuff evo

MROTASX

STEEL
ISOLATING
MAT




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Auspuff evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 3380042 Auspuff Rotax DD2 evo (ohne Dampfer) 273185 217.00
01-07 3380039 Auspuff RotaxDD2 evo komplett 273180 344.00
02-04 3600015 Endschalldampfer Rotax 273220 117.00
03 482 0002 Auspuffmatte Rotax48cm x27cm 297982 11.60
04 4435 0001 Auspuffdeckel Rotax perforiertmit Bogen 273210 33.90
05 4039 0004 Feder Rotax Auspufflang 80mm evo 238945 3.60
06 360 0016  Auspufffeder Rotax kurz evo 938798 4.00
07 434 0006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 450360 10.50
08 120 0009  Auspuffhalter Rotaxevo DD2 651075 25.00
09 4436 0001 Gummipuffer Rotax fiir Auspuffhalter evo 201720 3.90
10 360 0016  Auspufffeder Rotax kurz evo 938798 4.00
11-12 4327 0001 Auspuffdeckelschraube Rotax Set 3-Stiick mit Mutter 6.40
13 365 0007  Silentblock Rotax Auspuffhalter 30x30xM8 660920 7.20
16 360 0016  Auspufffeder Rotax kurz evo 938798 4.00
17 4340006 Dichtring Rotax Auspufstutzen evo 450360 10.50
18 476 0006  Auspuffstutzen Rotax evo 273190 22.40
19 4366 0001 Dampfermatte Stahl Rotax 297983 25.10
23.07.2021 50



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Stossstange




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Stossstange

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 129 0016  StossfangerRotax 660600 15.40
01-12 41240001 Auffahrschutz Rotax Stossstange komplett DD2 281570 127.00
02 41150001 Stossfangerrohr Rotax DD2 Stossstange hinten 570060 9.60
03 3044 0010 Distanzscheibe RotaxDD2 570120 1.40
04 451 0007  Zylinderschraube M6x80 DIN 912 241501 0.80
09 3059 0002 Gleithiilse Rotax DD2 233130 3.40
10 4324 0001 Reifenschutzrolle Rotax50X4,6X170 570056 10.70
11 3059 0003 FederelementRotaxDD2 570080 5.00

23.07.2021 52



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Werkzeuge

SEITE/PAGE 58

ETL 1815

i , t\m/ =

@ ) 14




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Werkzeuge

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 481 0001 Blockierdorn Rotax 277381 21.90
02 1023 0005 Montagedom Rotax DD2 676022 62.00
03 1023 0006 Montagedorn Rotax 676030 15.70
04 1023 0007 Montagedorn Rotax DD2 Spannhiilse Wassempumpenrad 676032 19.10
05 1023 0002 Montagedorn Rotax 676021 20.10
06 1023 0003 Montagedorn Rotax Kolbenbolzensicherung 676035 46.80
07 480 0002 Haltevorrichtung Rotax Starterzahnkranz DD2 676202 12.80
08 811 0008 Montagebock Rotaxsilber 877930 275.00
09 4404 0001 Montageplatte Rotax schwarz 676052 321.00
10 4001 0001 Federhaken Rotax 251680 1150
11 3510020 Kurbelwellen Rotax Reparaturvorrichtung 276051 693.00
12 4198 0001 Kupplungsabzieher Rotax 276016 70.00
13 4069 0002 Montagewerkzeug RotaxAuslassschieber 276070 60.00
14 4321 0001 Schlisselaufsatz Rotax 676110 13.50
15 30750001 Plombe Rotax 297041 3.40
16 4325 0001 Zange RotaxPlombe Service Center 276110 53.00
17 4304 0002 Motorenkarte Rotax Leer 297240 0.60
23.07.2021 54



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax Service Center DD2

ETL 1815 SEITE/PAGE 62

l ROTAX ) 277402 | o/‘
2

L/

L

ROTAX (@

Tin Wire

3 mm/100gr 6

ROTAX. (@

Tin Wire
2 mm/100gr




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Rotax Service Center DD2

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 1002 0107 Kontrolllehre Rotax Brennraum nur Servicecenter 277390 6.30
02 1002 0052 Kontrolllehre Rotax Auspuffhdhe 277402 2490
03 461 0003  Auslassschieber Lehre Rotax 277030 45.90
04 1002 0123 Kontrolllehre Rotax \Vergaser 277400 13.80
05 310 0019 Kurbelwellenlehre Rotax 277391 12.90
06 4237 0002 Weichlot Rotax2.0 mm MIN /JUN /SEN /DD2 580130 4.20
07 4237 0001 Weichlot Rotax 3,0 mm Micro 427 580132 4.20
08 4367 0001 Einpressdorn Rotax Venturi Dellorto 676034 47.80
09 4368 0001 Dusenlehrsatz Rotax Dell'Orto 281920 15.30
10 4441 0001 ECU Testgerat Rotax 276230 554.00
11 4514 0001 Testgerat RotaxKabelbaum 276231 189.00

23.07.2021 56



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Batterie, Ladegerat




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Batterie, Ladegerat

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 467 0001 Batterieladegerat Rotax 265148 54.00
02 467 0003 Batterieladegerat Rotax Ladeadapter 266018 3.70
07 343 0029 Batterie Rotax Yuasa standard befllt 265518 91.00
07 3430034 Batterie Rotax Yuasa standard unbefiillt 265516 91.00
08 4063 0002 Flachstecker RotaxSchraubbar 2 Stiick 864950 0.40
10 4442 0001 Adapterkabel Rotax Ladegerat standard 266022 13.60
11 467 0004 Batterietest und Ladegeréat Fronius Activa Easy 581320 168.00
12 343 0027 Batterie Rotax Lithium LiFe 265030 253.00
13 467 0008 Batterieladegerat OptiMate Lithium LiFePo4 12V Rotax 581325 161.00

23.07.2021 58



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Vergaser evo

Nadelposition

ROTAX @

REPAIRSET
46 | FUEL PUMP




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Vergaser evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 491 0030 Vergaser Dellorto VHSB34 XS Rotax Hauptdise 130 295060 349.00
02 5250003 \Vergaserschieber Rotax 45 262031 100.00
03 554 0005 Dusennadel RotaxK57 261192 9.10
04 3052 0001 Sicherungsscheibe Dellorto 245630 1.00
05 5530001 Einh&ngeschraube Rotax Vergaser 261270 11.00
06 506 0003 Vergaser-Schieberfeder Dellorto Rotax 239885 7.00
07 4650001 Schieberdeckel Rotax 261427 17.50
13 4043 0004 Disenstock Rotax DP 267 262042 24.30
14 5550001 Dusentasse Dellorto 261550 3.80
15 524 0035 Hauptdiise Dellorto 105-115 1-er Teilung (11 Stiick) 281478 36.00
15 524 0036 Hauptduse Dellorto 124-134 1-er Teilung (11 Stiick) 281479 36.00
15 524 0037 Hauptdiise Dellorto 128-138 1-er Teilung (11 Stiick) 282990 36.00
15 524 0023 Hauptduse Dellorto Satz115-130 7 Stuick 281476 2240
15 524 0024 Hauptduse Dellorto Satz132-142 5 Stuick 281473 17.20
15 524 0025 Hauptdise Dellorto Satz145-158 6 Stiick 281471 20.60
15 524 0026 Hauptdiise Dellorto Satz160-172 6 Stiick 281470 20.60
15 524 0027 Hauptdiise Dellorto Satz175-188 6 Stiick 281472 20.60
18 3030 0001 Starterdiise Rotax 60 261895 5.20
19 556 0001 Nadelwentil Dellorto 150 261880 23.60
21 530 0004 \Vergasergabelstick Dellorto 261290 15.30
22 529 0002 Vergasergabelstick-Querachse Dellorto 229271 2.70
23 4434 0001 SchwimmerRotax4,0 Gramm 268032 12.70
24 456 0047  Dichtung Dellorto Schwimmergehduse Vergaser Set (2 Stiick) 1.20
27 3054 0001 Ablassschraube RotaxVergaser 261373 7.00
28 4024 0001 Federscheibe 845312 0.50
29 722 0023  Schraube zZylinderkopf Ferro M5 x 20 125 B schwarz 262020 0.60
30-31 5270005 Luftregulierungsschraubensatz Dellorto Rotax (Kit) 268044 5.50
32-34 5270003 Benznfilter Dellorto Vergaser (Einsatz) 268042 10.50
38 466 0001  Choker-Hebel Dellorto 261915 32.00
40 451 0008 Zylinderschraube Rotax M5x20 mit Bohrung fiir Plombierung 240184 3.00
41 4318 0001 Vergaserverschlussschraube Rotaxvon Hand 261030 21.60
42 401 0035 O-Ring Dellorto Vergaser 230890 1.50
43 456 0005 Dichtungsatz Vergaser Rotax Dellorto VHSB 293834 15.20
44 4475 0002 Kabelfiihrung Dellorto 268040 7.00
45 800 0002 Benzinpumpe Rotax Mikuni ohne Ricklauf 994483 4450
46 456 0007 Dichtungsatz Rotax Benzinpumpe Mikuni 296165 15.70
47 3010 0002 Gaskabel Set Rotax 297122 10.70

23.07.2021 60



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Vergaser evo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
48 527 0001 Benznfilter Rotax 274161 6.90
49 4400 0001 Entliftungsschlauch Dellorto Rotax 180mm 260260 2.30
50 1650008 Benzinschlauch Rotax1.5m 8.30
50 1650007 Benznschlauch Rotax1,8 m 10.00
50 1650009 Benzinschlauch Rotax2,0 m 11.10
50 607 0005 Benzinschlauch Rotax2,5 m 974529 14.80
51 1650006 Benznschlauch Rotax5x8 mm Rolle 50 m 570910 242.00
54 527 0006  Ansaugreduktion Rotax Micro / Mini evo20 267536 12.30
99 5550002 Diisentasse Dellorto gelocht 261552 7.10
23.07.2021 61



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Oele XPS

s

AP 7
7 e
_17 4 .
I J ' )
- '7‘ Y y ../
é - |
2.,‘ \
« ;
£ e 2 \ .
A et

XPS KART TEC 2018 PROOUCT CATALOOQUCE

POWERED BY @m TECHNOLOGY




Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Oele XPS

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
43150019 Getriebeoel XPS Micro/Mini Jun/MAX 1 Liter 25472 27.20
4315 0020 Getriebeoel XPSRotaxDD2 1 Liter 25473 27.20
43150018 Handreiniger XPS 600 ml Seife 25423 5.70
43150013 Handreiniger XPS Dispenser 3,8l Seife gelb 25426 2250
43150010 KartReiniger XPS 5 Liter 25501 49.00
43150017 LagerSchmiermittel XPS 25406 11.20
1101 0038 Oel XPS DYE Vollsynthetisch 1 Liter 25471 32.30
43150021 Reinigungstiucher XPS 75 Blatt 25427 15.70
43150014 Spray XPS Ketten Schmiermittel 25110 10.80
4315 0004 Bremsoel XPS DOT 4 250m| 25475 5.60
4315 0007 Bremsreiniger XPS 500 ml 25315 4.70
43150012 Dichtungsmasse XPS Auspuff 200mlschwarz 25151 17.70
4315 0005 KettensprayXPS 500 ml 25108 15.20
43150001 Multispray XPS Ceramic 500 ml 25405 9.70
43150002 Vergaserreiniger XPS 500 ml 25311 10.40
4315 0003 Visiemeiniger XPS 200 ml 25404 5.60

23.07.2021 63



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Mojo



Kart-Shop Carigiet AG

Rotax Mojo

Verkaufspreise ohne MWSt.

Pos.  KS-Nr. Artikel Original-Nr. MWSt. 7.7%
01 602 0293 Reifen Mojo D5 Satz CIK 200.00
02 602 0294 Reifen Mojo D5 vorne CIK 40.00
03 602 0295 Reifen Mojo D5 hinten CIK 60.00
04 602 0258 Reifen Mojo D2 Satz CIK 180.00
05 602 0259 Reifen Mojo D2 vorne CIK 35.00
06 602 0260 Reifen Mojo D2 hinten CIK 55.00
13 602 0227 Reifen Mojo C2 Satz Micro, Mini CIK 150.00
14 602 0228 Reifen Mojo C2 vorne Micro, Mini CIK 35.00
15 602 0229 Reifen Mojo C2 hinten Micro, Mini CIK 40.00
16 602 0240 Reifen Mojo CW Satz Regen Micro, Mini CIK 170.00
17 602 0242 Reifen Mojo CW vorne Regen Micro, Mini CIK 38.00
18 602 0243  Reifen Mojo CW hinten Regen Micro, Mini CIK 47.00
19 602 0302 Reifen Mojo Regen W5 CIK Satz 200.00
20 602 0307 Reifen Mojo W5 CIK vorne 40.00
21 602 0308 Reifen Mojo W5 CIK regen hinten 60.00

23.07.2021 65



